
Sedmá semestrálńı práce z předmětu AN1E

1. Vypočtete limity posloupnost́ı{
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Doporučeńı pro prvńı dvě posloupnosti: mı́sto sečteńı/odečteńı zlomk̊u
oba vydělte. body: 8/5/3

2. Určete pro jaké k ∈ Z jsou následuj́ıćı posloupnosti konvergentńı{
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body: 6/3/1

3. Napǐste definici spojitosti funkce v bodě a ukažte, že funkce f neńı spo-
jitá v bodě 2.

f : x 7→ (x3 − 2) sign(x− 2)

body: 4/2/1

4. Napǐste definici spojitosti funkce v bodě a ukažte, že funkce f je spojitá
v bodě 8.

f : x 7→ 3
√
x

body: 4/2/1


